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36 Установка подачи жидкости HCW12C 
 

Внимание: Настоящие инструкции предназначены только для квалифицированного и опытного 
обслуживающего персонала! Ненадлежащее обслуживание оборудования может привести к 
возникновению опасных условий, травм или повреждению имущества. Необученные лица или лица, не 
знакомые со стиральными машинами Electrolux и Wascomat, должны обратиться за обслуживанием к 
квалифицированным специалистам. 

Порядок действий: 

1. Отключите стиральную машину от сети электропитания.  

2. Снимите верхнюю панель машины. 

3. Придерживая корпус лотка для стиральных средств, осторожно просверлите сверлом 1/8" 
направляющие отверстия в центре отверстий для химических средств в верхней части лотка (Рис. 1), 
которые предназначены для использования. 

4. Используйте сверло 13–32 или 10 мм, чтобы увеличить направляющие отверстия, просверленные на 
шаге 3 (Рис. 1). Не используйте другие размеры бит на этом этапе. 

5. Придерживая корпус лотка для стиральных средств, плотно вставьте 3 угольника из комплекта в 
просверленные отверстия, до упора (Рис. 2). Обратите внимание, что хотя угольники могут свободно 
вращаться в отверстиях, они фиксируются на месте и не могут быть извлечены достаточным усилием. 

 
6. Просверлите сверлом 1/8" направляющее отверстие через соответствующее количество входных 

отверстий шланга для химических средств с задней стороны машины (Рис. 3). 

 
7. С помощью подходящего бита увеличьте отверстия, просверленные на шаге 6, чтобы шланг подачи 

химических средств легко входил в машину (Рис. 3). 

8. Протяните шланги подачи химических средств через просверленные отверстия и подсоедините их к 
открытым концам зазубренных L-образных угольников на лотке для стиральных средств. Закрепите их 
зажимами или кабельными стяжками (Рис. 4 и 5). 

 

Рис. 1 
Рис. 2 

Рис. 3 

Рис. 4 Рис. 5 
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9. Соберите два переходника из комплекта, используя выбивную арматуру диаметром 3/4" 
(предоставляется установщиком) в отверстии в задней части корпуса, через которое был установлен 
верхний левый (если смотреть сзади) транспортировочный предохранительный винт. 

10. Протяните жгут проводов подачи жидкости через арматуру диаметром 3/4" и соответствующий внешний 
защитный кабельный жёлоб (металлическую трубку, металлическую оболочку или другой кабельный 
жёлоб, соответствующий нормам) к насосу подачи жидкости (Рис. 6). Внимание: Ответственность за 
соответствие методов установки всем применимым нормам лежит на установщике. 

 

 
 

11. Подключите жгут подачи жидкости к разъёму CN6, расположенному на верхнем левом вертикальном 
краю (если смотреть на переднюю сторону машины) силового модуля внутри стиральной машины  
(Рис. 7).  
Следуйте инструкциям изготовителя насоса, чтобы завершить установку насоса, используя провода 
жгута пускового сигнала от машины следующим образом. 

 

 
 

12. Установите верхнюю панель машины на место. 

13. После завершения установки насоса подключите стиральную машину к сети электропитания и 
используйте режим обслуживания для заливки насосов для химических средств. Проверьте отсутствие 
протечек и промойте лоток для стиральных средств, чтобы удалить остатки химических веществ. 

14. Установите верхнюю панель на место. Теперь машина готова к эксплуатации. 

Рис. 6 

Рис.7 

Кабельная 
стяжка 

Электрическая 
арматура (установщик) 

ПРИМЕЧАНИЕ: 
 
CN5-1,2: 
Насос для стирального 
средства и насос для 
отбеливателя 
 
CN5-3,4: 
Насос для кондиционера 
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ОБСЛУЖИВАНИЕ КЛИЕНТОВ 
 

Мы рекомендуем обращаться в службу поддержки клиентов компании «Хайер», а также использовать 
оригинальные запасные части. Если у вас возникли проблемы с вашей техникой, пожалуйста, сначала 
изучите раздел «Устранение неисправностей». 

Если вы не нашли решения проблемы, пожалуйста, обратитесь: 

— к вашему официальному дилеру или 

— в наш колл-центр: 8-800-250-43-05, 

— на сайт www.haier.com , где вы можете оставить заявку на обслуживание, а также найти ответы на часто 
задаваемые вопросы. 

Обращаясь в наш сервисный центр, пожалуйста, подготовьте следующую информацию, которую вы 
можете найти на паспортной табличке 

 

Модель __________________________________ 

Серийный номер __________________________ 

Дата продажи _____________________________ 

 

Также, пожалуйста, проверьте наличие гарантии и документов о продаже. 

 

 

Важно! Отсутствие на приборе серийного номера делает невозможной для Производителя 
идентификацию прибора и, как следствие, его гарантийное обслуживание. 

Запрещается удалять с прибора заводские идентифицирующие таблички. Отсутствие заводских табличек 
может стать причиной отказа выполнения гарантийных обязательств. 

 

Дата изготовления и гарантийный срок указаны на этикетке устройства. 

В настоящий документ могут быть внесены изменения без предварительного уведомления. 

Производитель оставляет за собой право вносить изменения в конструкцию и комплектацию изделия без 
дополнительного уведомления. 

 

Изготовитель: «Haier Overseas Electric Appliances Corp. Ltd.» 

Адрес: Room S401, Haier Brand building, Haier Industry park Hi-tech Zone, Laoshan District Qingdao, China 

Уполномоченная организация / Импортер: ООО «ХАР» 

Адрес: 121099, г. Москва, Новинский бульвар, д.8, этаж 16, офис 1601 

Тел.: 8-800-250-43-05, адрес эл. почты: info@haierrussia.ru 

 

Сделано в Китае 

   



 
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


